-   Какой срок рассмотрения заявки и подготовки договора на технологическое присоединение?
        Срок рассмотрения заявки на технологическое присоединение составляет 30 дней со дня получения заявки, а при присоединении по индивидуальному проекту в течение 5 дней со дня утверждения размера платы за технологическое присоединение уполномоченным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов. 
        В случае направления заявки физическим лицом до 15 кВт (для личных и бытовых нужд не связанных с предпринимательской деятельностью), индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом по одному источнику электроснабжения до 150 кВт в течение 15 календарных дней с момента получения заявки.
        В целях временного технологического присоединения сетевая организация направляет договор в течение 10 дней со дня получения заявки.
         В случае отсутствия в заявке потребителя всех необходимых сведений сетевая организация в течение   6 рабочих дней с даты получения заявки уведомляет об этом заявителя и в течение 30 дней с даты получения недостающих сведений направляет подписанные со своей стороны проект договора в 2 экземплярах  и технические условия, как неотъемлемое приложение к договору.



 - Где и как можно оплатить Договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям?
       Договор можно оплатить путем перечисления денежных средств на расчетный счет Сетевой организации, который указан в реквизитах Договора, либо внесения наличных средств в кассу организации. При необходимости можно получить счет  на оплату технологического присоединения непосредственно в Сетевой организации.

Расчетный счет для перечисления денежных средств:
Общество с ограниченной ответственностью  «Энергия-Транзит» (ООО «Энергия-Транзит», 
656922, г. Барнаул, ул. Попова, д. 242.
ИНН/КПП 2222050969/ 222201001
№ 40702810604000010156 в Сибирском филиале ПАО «Промсвязьбанк» г. Новосибирск
БИК 045004816
к/сч 30101810500000000816

ВНИМАНИЕ!
ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ПЛАТЕЖНОГО ПОРУЧЕНИЯ НЕОБХОДИМО УКАЗЫВАТЬ № И ДАТУ ДОГОВОРА об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям.

-     Как подать заявку на технологическое присоединение?
        Для того чтобы подать заявку на заключение договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям Вы  можете:

- лично обратится в Центр обслуживания клиентов (г. Барнаул,  ул. Попова, 242);
- направить  почтой РФ в адрес организации; 
- через личный кабинет клиента на сайте ООО «Энергия-Транзит».






