
-   Какие документы регламентируют сроки и порядок технологического присоединения?
      Порядок технологического присоединения к электрическим сетям энергопринимающих устройств определен Федеральным законом «Об электроэнергетике» от 26.03.2003 № 35-ФЗ, а также Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861.

-   Где можно посмотреть Постановление Правительства РФ от 27.12.2004г. № 861 (Правила технологического присоединения)? 

      Постановление размещено на сайте ООО «Энергия-Транзит» www.e-tranzit.ru, в рубрике «Потребителю»,
 в разделе – «технологическое присоединение», далее «нормативные документы».


-   Потребитель согласно полученных ранее от сетевой организации технических условий подготовил проект, в полном объеме выполнил строительно-монтажные работы и обратился за продлением технических условий. Возможно ли продление ранее выданных технических условий? 
      
       При невыполнении заявителем технических условий в согласованный срок и наличии на дату окончания срока их действия технической возможности технологического присоединения сетевая организация по обращению заявителя вправе продлить срок действия ранее выданных технических условий. При этом дополнительная плата не взимается.


