
- После выполнения технических условий, какие документы заявитель должен направить в сетевую организацию?
Для проверки выполнения технических условий заявитель представляет в сетевую организацию уведомление о выполнении технических условий с приложением следующих документов: 
а) копии сертификатов соответствия на электрооборудование (если оборудование подлежит обязательной сертификации) и (или) сопроводительной технической документации (технические паспорта оборудования), содержащей сведения о сертификации; 
б) копии разделов проектной документации , предусматривающих технические решения, обеспечивающие выполнение технических условий, в том числе решения по схеме внешнего электроснабжения (схеме выдачи мощности объектов по производству электрической энергии), релейной защите и автоматике, телемеханике и связи, в случае если такая проектная документация не была представлена заявителем в сетевую организацию до направления заявителем в сетевую организацию уведомления о выполнении технических условий (если в соответствии с законодательством Российской Федерации  о градостроительной деятельности разработка проектной документации является обязательной); 
в) документы, содержащие информацию о результатах проведения пусконаладочных работ, приемо-сдаточных и иных испытаний;  
г) нормальные (временные нормальные) схемы электрических соединений объекта электроэнергетики, в том числе однолинейная схема электрических соединений (электроустановки); 

-   Какие документы регламентируют сроки и порядок технологического присоединения?
      Порядок технологического присоединения к электрическим сетям энергопринимающих устройств определен Федеральным законом «Об электроэнергетике» от 26.03.2003 № 35-ФЗ, а также Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861.




-   Где можно посмотреть Постановление Правительства РФ от 27.12.2004г. № 861 (Правила технологического присоединения)? 

      Постановление размещено на сайте ООО «Энергия-Транзит» www.e-tranzit.ru, в рубрике «Потребителю»,
 в разделе – «технологическое присоединение», далее «нормативные документы».

