
- Какие документы оформляются по завершении мероприятий по технологическому присоединению объекта?
    По окончании осуществления мероприятий по технологическому присоединению стороны составляют акт о выполнении технических условий, акт об осуществлении технологического присоединения и акт согласования технологической и (или) аварийной брони (для заявителей которых ограничение режима потребления электрической энергии (мощности) которых может привести к экономическим, экологическим, социальным последствиям).

- Как внести изменения в оферту договора ТП или Технических условий?
    Для внесения изменений в условия оферты договора ТП, как  то: ФИО, паспортные данные, мощность, категория надежности и т.п., Вам необходимо аннулировать заявку и подать новую с корректными данными.
Для исправления орфографических ошибок и опечаток в договоре и технических условиях, необходимо направить письменное обращение от имени Заявителя с указанием номера договора (заявки), в который требуется внести изменения.

- В какую сетевую организацию должны подаваться заявки?
       Заявки на технологическое присоединение, увеличение ранее присоединенной мощности, изменение категории надежности электроснабжения, изменение точки присоединения, изменение схемы внешнего электроснабжения должны направляться в сетевую компанию, объекты электросетевого хозяйства которой расположены на наименьшем расстоянии от границ участка заявителя. Если на расстоянии менее 300 метров от границ участка заявителя находятся объекты электросетевого хозяйства нескольких сетевых организаций, заявитель вправе направить заявку в любую из них (за исключением заявителей, имеющих намерение осуществить технологическое присоединение энергопринимающих устройств по индивидуальному проекту).
Иные заявки (на переоформление / подтверждение мощности и пр.) подаются в сетевые организации, к объектам электросетевого хозяйства которых присоединены энергопринимающие устройства заявителей.
Информация о принадлежности объекта электросетевого хозяйства той или иной сетевой организации предоставляется в органах местного самоуправления.
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