
Возможно ли продление ранее выданных технических условий?

 При невыполнении заявителем технических условий в согласованный срок и наличии на дату окончания срока их действия технической возможности технологического присоединения сетевая организация по обращению заявителя вправе продлить срок действия ранее выданных технических условий. При этом дополнительная плата не взимается.
При изменении условий технологического присоединения по окончании срока действия технических условий сетевая организация вправе выдать заявителю новые технические условия, учитывающие выполненные по ранее выданным техническим условиям мероприятия. В этом случае выдача новых технических условий не влечет за собой недействительность договора при условии согласования сроков выполнения сторонами мероприятий по технологическому присоединению.
[bookmark: _GoBack]Выдача новых технических условий в рамках действующего договора заявителям - физическим лицам осуществляется без взимания дополнительной платы.
Где взять форму заявки на технологическое присоединение?
Формы заявок для осуществления технологического присоединения расположены на официальном сайте ООО «Энергия-Транзит» по адресу: www.e-tranzit.ru, вкладка «Потребителю», раздел «Технологическое присоединение – типовые формы документов – типовые формы заявок».
Каким образом сообщить о выполнении технических условий?
Сообщить о выполнении технических условий Вы можете при условии заключенного договора технологического присоединения путём подачи уведомления о выполнении технических условий с приложением перечня необходимых документов.
Как определить какой сетевой организации принадлежат ближайшие от нашего участка сети?
Для определения кому принадлежат ближайшие сети, Вы вправе направить запрос в органы местного самоуправления, на территории которого расположены соответствующие объекты электросетевого хозяйства, с указанием расположения объектов электросетевого хозяйства, принадлежность которых необходимо определить, а орган местного самоуправления обязан представить Вам в течение 15 дней информацию о принадлежности указанных в запросе объектов электросетевого хозяйства.
Когда договор на ТП считается исполненным?
Договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям считается исполненным после выполнения сторонами договора (сетевая организация и заявитель) всех мероприятий по технологическому присоединению, завершения расчетов, получением и подписанием документов о технологическом присоединении.


