Может ли потребитель электрической энергии самостоятельно осуществить строительство новых объектов электросетевого хозяйства от границ своего участка до объектов электросетевого хозяйства сетевой организации?
Договором технологического присоединения и техническими условиями определяются мероприятия, которые должна выполнить каждая из сторон договора технологического присоединения (сетевая организация и потребитель). Потребитель выполняет мероприятия в пределах границ своего участка. Сетевая организация – до границ участка заявителя. Вместе с тем любые лица имеют право на технологическое присоединение построенных ими линий электропередачи к электрическим сетям. 
Каким образом можно восстановить договор технологического присоединения и счета к данному договору в случае утери? 

В случае утери договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям (далее – Договор) и счета к нему, рекомендуем обратиться в ООО «Энергия-Транзит» с письмом о выдаче дубликата или копии Договора, счета на оплату по Договору и при необходимости дубликата или копии технических условий, являющихся Приложением №1 к Договору.
Вышеуказанное письмо можно направить нарочно/по почте в адрес ООО «Энергия-Транзит». 

 Какие документы должен предъявить представитель при подаче заявок в ООО «Энергия-Транзит» и получении документов?
В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации при взаимодействии с ООО «Энергия-Транзит» через представителя, полномочия последнего должны быть подтверждены надлежащим образом:
-   либо уставом и приказом о назначении на должность, позволяющую действовать от имени организации без доверенности;
-    либо доверенностью, оформленной в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации.
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Поменялось название организации, сменился собственник, что делать? (переоформление).
В случае смены собственника или иного законного владельца энергопринимающих устройств или объектов электроэнергетики, которые ранее в надлежащем порядке были технологически присоединены, а виды производственной деятельности, осуществляемой новым собственником или иным законным владельцем, не влекут за собой пересмотр величины присоединенной мощности и не требуют изменения схемы внешнего электроснабжения и категории надежности электроснабжения, повторное технологическое присоединение не требуется и ранее определенные границы балансовой принадлежности устройств или объектов и ответственности за нарушение правил эксплуатации объектов электросетевого хозяйства не изменяются. При этом новый собственник или иной законный владелец энергопринимающих устройств или объектов электроэнергетики обязан уведомить сетевую организацию или владельца объектов электросетевого хозяйства о переходе права собственности или возникновении иного основания владения энергопринимающими устройствами или объектами электроэнергетики (п. 4 ст. 26 Федерального закона от 26.03.2003г. № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»).
Необходимо обратиться с заявкой на переоформление документов в ООО «Энергия-Транзит» по адресу ул. Попова, 242.
