Где взять форму заявки на технологическое присоединение?
Формы заявок для осуществления технологического присоединения расположены на официальном сайте ООО «Энергия-Транзит» по адресу: www.e-tranzit.ru, вкладка «Потребителю», раздел «Технологическое присоединение – типовые формы документов – типовые формы заявок».

Какие документы должен предъявить представитель при подаче заявок в ООО «Энергия-Транзит» и получении документов?
В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации при взаимодействии с ООО «Энергия-Транзит» через представителя, полномочия последнего должны быть подтверждены надлежащим образом: 
- либо уставом и приказом о назначении на должность, позволяющую действовать от имени организации без доверенности; 
- либо доверенностью, оформленной в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации.

Как заявитель должен определить, в какую сетевую организацию он должен обратиться за тех. присоединением?

Для заключения договора заявитель направляет заявку в сетевую организацию, объекты электросетевого хозяйства которой расположены на наименьшем расстоянии от границ участка заявителя.
Заявитель вправе направить запрос в орган местного самоуправления, на территории которого расположены соответствующие объекты электросетевого хозяйства, с указанием расположения объектов электросетевого хозяйства, принадлежность которых необходимо определить, а орган местного самоуправления обязан предоставить заявителю в течение 15 дней информацию о принадлежности указанных в запросе объектов электросетевого хозяйства.

Возможно ли продление ранее выданных технических условий? 
[bookmark: _GoBack]При невыполнении заявителем технических условий в согласованный срок и наличии на дату окончания срока их действия технической возможности технологического присоединения сетевая организация по обращению заявителя вправе продлить срок действия ранее выданных технических условий. При этом дополнительная плата не взимается.



