
Как определить какой сетевой организации принадлежат ближайшие от нашего участка сети?
Для определения кому принадлежат ближайшие сети, Вы вправе направить запрос в органы местного самоуправления, на территории которого расположены соответствующие объекты электросетевого хозяйства, с указанием расположения объектов электросетевого хозяйства, принадлежность которых необходимо определить, а орган местного самоуправления обязан представить Вам в течение 15 дней информацию о принадлежности указанных в запросе объектов электросетевого хозяйства.

Можно ли продлить сроки действия договора и технические условия на технологическое присоединение?
При невыполнении заявителем технических условий в согласованный срок и наличии на дату окончания срока их действия технической возможности технологического присоединения сетевая организация по обращению заявителя вправе продлить срок действия ранее выданных технических условий. При этом дополнительная плата не взимается. 
Срок действия технических условий не может составлять менее 2 лет и более 5 лет.

Каким образом сообщить о выполнении технических условий?
Сообщить о выполнении технических условий Вы можете при условии заключенного договора технологического присоединения путём подачи уведомления о выполнении технических условий с приложением перечня необходимых документов.

Куда и в какие сроки должна быть перечислены оплата за технологическое присоединение?
Оплата за технологическое присоединение поступает на расчетный счет сетевой компании, открытый специально для взаиморасчетов по технологическому присоединению. Оплата производится в сроки предусмотренные договором, согласно выставленному сетевой компанией счету.
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