Куда и в какие сроки должна быть перечислены оплата за технологическое присоединение?
Оплата за технологическое присоединение поступает на расчетный счет сетевой компании, открытый специально для взаиморасчетов по технологическому присоединению. Оплата производится в сроки предусмотренные договором, согласно выставленному сетевой компанией счету.
Как правильно оформить изменения выданных ООО «Энергия-Транзит» технических условий, необходимость которых возникла в процессе выполнения договора технологического присоединения?

В случае если в ходе проектирования у заявителя возникает необходимость частичного отступления от технических условий, такие отступления должны быть согласованы с ООО «Энергия-Транзит» с последующей корректировкой технических условий. При этом сетевая организация в течение 10 рабочих дней с даты обращения заявителя согласовывает указанные изменения технических условий. 

        Можно ли я подать заявки сразу в несколько сетевых организаций, чтобы выбрать лучшие условия присоединения?
     Подача в отношении одних и тех же энергопринимающих устройств одновременно двух и более заявок в разные сетевые организации не допускается, за исключением случаев технологического присоединения энергопринимающих устройств, в отношении которых применяется категория надежности электроснабжения, предусматривающая использование двух и более источников электроснабжения.

Какие документы должен предъявить представитель при подаче заявок в ООО «Энергия-Транзит» и получении документов?
В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации при взаимодействии с ООО «Энергия-Транзит» через представителя, полномочия последнего должны быть подтверждены надлежащим образом: 
- либо уставом и приказом о назначении на должность, позволяющую действовать от имени организации без доверенности; 
- либо доверенностью, оформленной в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации.
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